
 

Одржана аудиција за музичко такмичење " Ритам Европе"
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Чланице Плесног студија " Топ денс" Теа Јованић , Илеа Вуковић,
Мартина Ђаковић, Лидија Липовац, Нада Студен те млада
вокална солисткиња Катарина Балабан представљаће Приједор
на овогодишњем дјечијем музичком такмичењу телевизијског
прогама " Ритам Европе".

  

Ове младе Приједорчанке побједнице су данашње аудиције која је одржана по трећи пут у овом
граду и која је окупила двадесетак талентованих младих пјевача и плесача.
 Да је ријеч о такмичењу који привлачи младе и талентоване плесаче и пјеваче потврђује податак да
су Теа , Илеа и Катарина и прошле године представљале Приједор и пласирале се међу три најбоље
екипе. Као и оне, тако и Лидија Липовац, која је на овом такмичењу Приједор представљала 2021.
године , потражиће своју нову шансу за освајање првог мјеста на овогодињем такмичењу које ће
бити одржано у октобру или новембру у Градишци.



 " Било ми је јако интересантно и лијепо, баш смо се фино провеле, освојиле смо тада друго мјесто
тако да мислим да ће опет бити јако интересантно , а плесом се бавим већ шест година" изјавила је
новинарима Лидија Липовац.
 Шеф протокола и организације телевизијског програма " Ритам Европе" Лазар Веселиновић
потврдио је новинарима да је ово трећа година за редом како град Приједор учествује и подржава
своју дјецу и омладину да се талентовани у пјесми и плесу даље негде профилипу кроз овај
програм.
 " Ове године ћемо имати своје кампове у Градишци који је град домаћин и гдје ће доћи
представници 20 градова и општина, учесника овогодишњег такмичења из Републике Српске. То је
рекордан број, раније их је било 12, а то само говори о квалитетном раду са омладином која жели
да на овај начи стиче нова знања, нове пријатеље и нова искуства у сферама које их интересују",
рекао је Веселиновић.
 Иначе, поред промоције младих талената узраста од 12 до 21 године , ово такмичење, које називају
и малом "Евровизијом", прилика је за промоцију локалне заједнице из које долазе учесници. Град
Приједор омогућиће бесплатну припрему такмичарима, који ће се представити плесом,
кореографијом и пјевачким способностима.
 Пренос такмичења реализује Радио телевизија Републике Српске, а домаћин догађаја је град
побједник овог телевизијског преноса на претходном такмичењу, чији представници као
побједници имају обезбијеђено путовање и посјету држави чију земљу представљају пјесмом коју
изводе. Прошлогодишњи побједик је екипа из Градишке, која је за награду освојила путовање у
Шпанију, државу чију су пјесму извеле на такмичењу " Ритам Европе" у Котор Варошу.
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